Exercices sur les triangles isométriques

e Vocabulaire

Compléte les phrases suivantes en utilisant le vocabulaire adéquat .

En wtilisant lo dessin ci-contre, complite les phrases suivantes.
Pour tes tnangies DEF et MNP

le cdte [EF) est homologue au cote
le coté est homologue au cote [MN];
langle £ est homologue & langle

-
Cangle est homologue & langle P.

Si les triangles DEF et MNP sont isométriques,
alors (DE =] |1 |=iPMjet] =] [et -
=) L1 tetPret el L

En utilisant le dessin ci-contre, compléte les phrases suivantes.

Dans le tnangle XYZ ci-contre ¢
langle Y est compris entre les cotés
b langle est compris entre les cotes [XY] et [XZ);

le cote [XY] est adjacent aux angles

le cote est adjacent aux angles § et .
Dans tout triargie ABC :
fangle A est compris entre les cotés
angle est compris entre les cotés [AB) et [BC);
le cote [BC] est adjacent aux angles ;

le coté est adjacent aux angles ABC et CAB.



» En utilisant les cas d'isométries, détermine I'égalité supplémentaires a
connaitre pour prouver que les triangles sont isométriques.
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En utilisant les cas d'isométries et I'égalité déja connue, détermine | ou
les égalité(s) supplémentaire(s) a connaitre pour prouver que les
triangles sont isométriques.

» En utilisant les données fournies, justifie I'égalité proposée par une
propriété simple.
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Compléte les raisonnements proposés.

ABC est un trangie wodele en A
M et N sont les milieun respectifs de [AB) et [A()

Justifie que [MB] « |N( A~
AC] « [AB] ¢
ME -« INL| ca

Le triangle AEQ et sCalene

Les trangles AEX ot ADY sont équilateraun

Justifie Jet l;&_! - ’AE
LA « TAD Al elA]lcar

Compléte les #galnteés C1-Cesious

. - ~
[HAG) = JA | et [YAL] = JA |+

-

~! . r
Conclusion



» Compléte les démonstrations structurées proposées ci-dessous.

Dans le parailelogramme ABCOD, on sait que LY // AX. Demontre que |0X| = |OY|
Demonstration
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Colorie dans des coulewrs rfferentes les triangles AOX et COY.

{1) [AQ] « |0C!, car
(2)! =} |. Car

{3 =] |, car

(1). (2) et (3) = A 150 A (cas disométne CCC, ACA ou CAQ)
‘ entoure le 2on ces

Dans le rectangle ABCD on note M le milien de [DC) Démontie que te tnangle AMB est 1zocele
Demonstration

A2 B Donnees
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Colane dans des covleurs diffésentes les triangles ADM et BCM
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(1). (2) et (3) =3 A 150 A (cas disomeétne CCC, ACA ou CAC)
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